)

Z= Insportline

HASZNALATI UTMUTATO - HUN
IN 13148 Futépad inSPORTIline Akamar 5310CA




TARTALOM

ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK........cocuiuieieieieieeeeceeeeeeeeeeee e en s, 4
KULONLEGES OVINTEZKEDESEK .......oovviiiiteieteieeeeteiee ettt es ettt ettt eaeae s 5
OSSZESZERELES.......outuiiiiitititi ittt 5
KiCSOMAJOIAS €S OSSZESZEIEIES ... ... 5
N (01 €0 ] o =T N ==Y SR PRPR 7
TechniKai iNFOMMACIOK ........oiiiiiiii et e s e e nnneenees 7
SZERELESI UTMUTATO ...ttt ettt ettt ettt s e ea s snen s e 9
A FUTOPAD ELHELYEZESE ES UZEMBE HELYEZESE ........c.cocooviviieieeeeeeeeeeeeeee e, 11
HOVE KerUlion @ FULOPAA ......cooiiiiiii ettt e et e et ee e 11
Hasznalja a KijelOlt aramkoOrt...........coo i 11
A GEP DEKAPCSOIASA. ...ttt 12
BiZtONSAQi KUICS €S CSIPESZ ......veiiiiiiiiiii ettt ettt et e e e st e e e st e e e e abreeeeans 12
Fellépés a futdpadra, lelépés a futdpadrOl.............ooouiiiiiiiiii e 12
A ULOPAA OSSZECSUKASA ...ttt ettt e e et e e e it e e e e et et e e e anbn e e e e e 12
Y {000 ) o= o By =Y 1)1 = 1= TSP 12
A fULOPAA MOZGALASA ... .eeiiiiiiiii et e ettt e et 12
NYOMOGOMB LEIRAS ...ttt 14
A szamitogép MUKOAESI TUNKCIOJA ..........uuiiiiieie i e e e s e ee s 15
Hasznalati utmutatd az LCD KiJeIZONOZ ...........ooiiiiiiie e 15
Hasznalati utmutatd a nyomOgomMBNOZ ..........ccuuiiiiiiii e 15
BiztonsSagi KUICS fUNKCIO.......cooiiiiiiiiii ettt et e et e e 16
UMULATO @ SAMNOZ.......cececececececeee ettt s e sttt et es e seeeeenennanas 16
FelhasznalGi program (USERY) .........ooiiiiiiiiiiiiei ettt e et e e e e e e e e e 17
Pulzusszam ellen8rzés (HRC) — Modell SZEINL..........ooiiiiiiiiiiiiiee e 17
ERP funkcidé (Energia megtakaritas) ............ueiiiiiiiii e 18
Sebesség programok tabIAZAta ...........coooi i 19
TECHNIKAI PROBLEMAK MEGOLDASA ..........coooiiiiieteeeeteteteteeteee ettt 21
HIBAJELENTES ES MEGOLDAS ..........oiiiiiiieeee ettt 22
BEMELEGITES ...ttt ettt 23
NYK €5 ] NYUJIASA ....eeiiiiiiie ittt ettt et e e e sttt e e e sabb e e e e bt e e e e sbaeeeeabeeeeeans 23
LY=L= L 4170 €= 13- PP RP TP 23
O] [0 =110} V/U] | €= <o | U POPTPPPRTT PP 24
COMDIZOM NYUJEASA ...ttt e e e e ettt et e e e e e e s an bbbt e e e e e e e e e anbbneeeeaeeeaannnreees 24
Bels® COMbBIZOM NYUJEASE ..ottt e e e ettt e e e e e st bt eeee e e e e e e e nneeees 24
UJJAK EIIMEESE ...eeii ettt ettt ettt e e sttt e e st et e e e sab et e e e aabb e e e e anbbe e e e anbaeeeeanbaeeeean 24
RV =T |1 411 €= 13- PSPPSR 25



ACKIIIES TN NYUJEASE ...eeeiiiieieiee et e e et e e s ab e e e snbe e e e e e 25

ALKATRESZEK .....covvitiieeeee ettt ettt sttt sttt s sttt et s st et s s st et as s 26
KARBANTARTAS ..ottt ettt sttt a ettt s st s s nseaeaas 29
A futdszalag BEAIIASA.............uveeiiee e 29
A futdszalag KOZPONLOSITASA .......coiuveiieiiiiii e 29
1G] 01T TSRS 30
TISZTITAS ..ottt ettt n st en et en sttt 30
TAROLAS ...ttt ettt ettt ettt 30
FONTOS FIGYELMEZTETESEK ....c..vvcieteeeieeeeeeieeeeeeesesee s ses st nesess s s nansans s enenansnenesnnees 30
GARANCIALIS FELTETELEK, REKLAMACIO ........c.coovoieieieeieieieeeeceeee et 31



ALTALANOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

A terméket ugy tervezték, hogy az a lehetd legbiztonsagosabb legyen. Még igy is nagyon fontos, hogy
kdvesse a megadott utasitasokat. A nem betartott elbirasok kdvetkeztében torténé balesetekért nem
vallaljuk a felelésséget.

A futépad hasznalata elétt figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutatot.

10.

11.
12.

13.

14.
15.
16.

Az edzés elkezdése elbtt konzultaljon kezel6orvosaval. Ha rendszeres és intenziv edzést tervez,
kérje ki orvosa véleményét, kildndsen, ha egészségugyi problémaval rendelkeszik.

A fogyatékkal él6 emberek szigorian szakember feligyelete alatt hasznaljak a gépet.

Az edzés kdzben kényelmes Oltézéket viseljen. Kerllje a lezser ruhazatot, beakadhat a gép
mozg6 alkatrészeibe. A legalkalmasabb labbeli a kényelmes sportcipd.

Ha gyengeséget, fajdalmat érez, azonnal hagyja abba az edzést. Vegye tudomasul, hogy a teste
az edzési programra reagal. Ha szédil, az a tulterheltség jele. Az ilyen esetben fekldjon le a
féldre, amig nem érzi magat jobban.

Ugyeljen arra, hogy a mozgéasban Iévd gép kdzelében ne tartdzkodjanak gyermekek. A gépet
olyan helyen tarolja, ahol gyermek és allat nem fér a kézelébe.

A gépet egyszerre csak egy személy hasznalhatja.

A gép hasznalata elétt ellenérizze, hogy minden kétéelem meg van-e er8sitve. Biztonsagi
okokbdl rendeszeresen ellenérizze a gépet, hogy nem tértént-e elhasznalédas, megrongalodas.

Ne hasznaljon sérilt, vagy Uzemképtelen gépet.

A gépet szilard és egyenes padldra helyezze. A padlé épségének megvédése érdekében a
futépad ala tegyen védd szdnyeget. Biztonsagi okokbdl a futépad kornyezetében hagyjon
legalabb 0,6 m helyet szabadon.

A kezeket ne tegye mozgd alkatrészek kozelébe. A nyilasokba ne helyezzen semminemi
targyat.

A beallité eszkdzok kézil semmi sem allhat ki, zavarhatja a hasznal6t a mozgasban.

A terméket cask az utmutatéban leirt célokra hasznalja. Csak azokat az alkatrészeket hasznalja,
amelyeket a gyarté mellékelt.

Ha a tapkabel meghibasodott, ne hasznalja a gépet. Az ilyen esetekben vegye fel a kapcsolatot
a szervizes kollégakkal.

Kategéria: HC ( EN957 norma), otthoni hasznalatra ajanlott.
Teherbiras: 100 kg

FIGYELMEZTETES: A futépad pulzusérzékeléje nem feltétien szolgal pontos adatokat. Az
edzés sorani tulterheltség sulyos sérlilésekhez, halalhoz vezethet. Ha rosszul érzi magat,
azonnal hagyja abba az edzést!

KULONLEGES OVINTEZKEDESEK

Tépegység

A futopadot konnektor kdzelébe helyezze.

Mindig leféldelt konnektorba csatlakoztassa a gépet és bizonyosodjon meg arrél, hogy mas
berendezés nincs csatlakoztatva. Nem ajanljuk a hosszabbité hasznalatat.

A rosszul foldelt konnektor aramitéshez vezethet. Ha nem biztos abban, hogy a szerkezet
megfeleléen van lefoldelve, kérje szakember segitségét. Ha a csatlakozd nem kompatibilis a
foglalattal, ne prébaljon rajta modositani. Kérje szakember segitségét a foglalat kicseréléséhez.

4



e A hirtelen fesziiltésgvaltozasok a futdpad meghibasodasahoz vezethetnek. Az idéjaras miatti
valtozasok, mas gépek ki- és bekapcsolaasa miatt tulfesziltség, interferencia johet létre. A
kockazatok elkerlilése érdekében hasznaljon tulfesziiltség véd6ét — nem része a csomagnak.

o A tapkabelt tartsa tavol a szabadon futdé hengertél. A tapkabelt ne hagyja a futépad alatt. Ha a
tapkabel sérult, vagy elhaszndlddott, ne hasznalja.

o A tisztitas és karbantartas el6tt hizza ki a késziléket a konnektorbdl. Ha a gyarté nem hataroz
masként, a karbantartast csak szakember végezheti, kiilénben elesik a garancialis feltételektdl.

o Minden hasznalat elétt gy6z6djon meg arrdl, hogy minden eleme mikédékeépes.

o A gépet ne hasznalja klltéren, garazsban vagy tetészerkezet alatt. Ne hasznalja a gépet magas
nedvességtartalmu, vagy kézvetlen napsutotte helységben.

o A gépet hasznalaton kivll soha nem hagyja bekapcsolt allapotban,.

e Bizonyosodjon meg rdla, hogy a futdszalag mindig kell6 képpen feszes legyen. A gépet
kapcsolja be, miel6tt raallna a szalagra.

FIGYELEM: Ha a tapkabel sérllt, biztonsagi okokbdl kérje a szervizes kollégak, a gyarto, vagy
szakember segitségét.

A futdpad hasznalata nem ajanlatos csokkent fizikai erénléttel, érzékszervi vagy mentalis
képesseéggel rendelkezé személyek szamara (beleértve a gyermekeket is).

A gyermekek minden esetben csak felligyelett alatt allhatnak a gépen, hogy ne jatszhassanak rajta.

OSSZESZERELES

o Az Osszeszerelés megkezdése elétt figyelmesen olvassa ez a hasznalati utmutatoét. Gondosan
nézze meg a rajzot is.

o Bontsa ki a dobozt és vegye ki az elemeket — igy attekinthetébb lesz.

o Az Osszeszerelés soran legyen o6vatos. Tudatositsa, hogy eszkdzdkkel dolgozik, miszaki
tevékenységet végez, fenn all a sériilés kockazata.

e Biztositson biztonsagos munkakoérnyezetet. Ne hagyjon a foldén heverni semmilyen eszkézt. A
csomagoldanyaggal legyen évatos, senkire sem legyen veszéllyes. A folia és a miianyag zacské
a gyermekek fulladasat okozhatjak.

e Alaposan tanulmanyozza at a rajzot, cask azt kdvetéen kezdje 6sszeszerelni a futdpadot.

o A gépet cask feln6tt személy szerelheti dssze. Szikség esetén hivjon szakembert.
Kicsomagolas és o0sszeszerelés

FIGYELMEZTETES: Az 6sszeszerelésnél legyen dvatos. Sériilés veszélye allhat fenn.

MEGJEGYZES: Az 6sszeszerelés minden egyes |épése pontrél pontra le van irva. Az sszeszerelés
el6tt minden egyes lépést olvasson el és gy6z6djon meg annak érthetéségérél.

Csomagolja ki és ellenérizze a csomag tartalmat
e Nyissa ki a dobozt és vegye ki a futdpadot.

o Ellenérizze, hogy minden alkatrész meg van-e. Ha valamelyik hianyzik, vegye fel a kapcsolatot
az eladoval.



Vezérl6 panell B

Szerszamkeészlet Vezerl6 panel A
Q
% Ay
Biztonsagi kulcs Szilikonos Utmutato
ken6anyag

Fo részek

L
Motor bizt. RM
boritasa Monitor Motor Meghaijto szij
sy
o Emeld
Futofelllet Futo deszka Fellépé lap mechanizmusu
motor
o Hatsoé biztonsagi
Els6 henger Hatso henger boritas

Szerszamkészlet

13

Imuszcsavar — részleges

—

No—

Imbuszkulcs — S5, 1




menet — 2 db (M8 x 50 x 20)

Imbusovy kli¢ — rovny S6, 1 ks

Imbuszcsavar — teljes menetes —

] Imbuszkulcs S6, 1 db
Imbuszcsavar — teljes menetes
— 4 db (M6 x 25)
6 db (M8 x 15)
A futépad részei
Vezérld panel

Biztonsagi kulcs

: Markolat
Oszlop

Motor biztonsagi boritasa

Futdszalag
Emeld mechanizmusi vaz

Fellépd lap

Alap vézszerkezet

F vazszerkezet

Technikai informaciok

1615

Hatso biztonségi borités




Osszecsukott: 1090 x 750 x 1380
Méretek
Szétnyitott: 1615 x 750 x 1380
Tényleges futé fellilet 1250 x 440
Lehetséges 1,0 - 16,0 km/h
sebességtartomany

A jogot fenntartjuk, hogy a terméken el6zetes értesités nélkiil valtoztathatunk.




SZERELESI UTMUTATO

1.1épés: A gépet vegye ki a dobozbdl és helyezze egyenes fellletre, ahogy a képen is lathato.

2.1épés: Az M8x50x20 részleges menetes imbuszcsavar és az M8x15 teljes menetes imbuszcsavar
segitségével erfsitse az oszlopokat a szoritogylriihtz (6sszesen 4 csavar) az alap vazszerkezet
mindkét felén (a csavarokat még ne huzza meg).




3.1épés:A markolatot ugy allitsa be, hogy az paralell legyen a talajjal (mint a képen). Csatlakoztassa a
megfeleld kabeleket (a képen megnagyobbitva). Erésitse a B vezérlé panelt az oszlopokhoz a 4 db
M8x15 részleges menetii imbuszcsavar segitségével (most minden csavart hizzon meg).

4.l1épés: Az A vezérld panelt helyezze a gépre és csatlakoztasson minden megfeled kabelt (a képen
megnagyobbitva). Az M6x25 teljes menetes imbuszcsavar segitségével erfsitse meg a panelt.

10



5.1épés: A csavarokat huzza meg a megfeleld kulcsokkal. Az dsszeszerelés kész.

A FUTOPAD ELHELYEZESE ES UZEMBE HELYEZESE

Hova keriiljon a futépad
A fthpadot kényelmes, megfelelé helyre helyezze, hogy a testmozgas szérakozas legyen az On
szamara.

o A futépadot ne tegye kiltérre.

o A futépadot ne tegye viz kdzelébe, vagy magas paratartalmu helyre.

o Ellenbrizze, hogy a halézati kdbel ne legyen frekventalt helyen.

e Ha a padlén van szényeg, ellendrizze, hogy a szényeg és a futépad kozott elegenndd hely
van-e. Ha nem biztos benne, a futépad ala inkabb futépad ala vald védé sz8nyeget tegyen.

o A futépadot min. 120 cm tavolsagra helyezze a falaktol és a butoroktdl.

o A futépad kdérnyezetében biztositson elegendé (legalabb 0,6 m) szabad teret, hogy
vészhelyzet esetén konnyen le tudjon Iépni a futdszalagrol.

A hosszabb edzés kdvetkeztében a szalag alatt fekete por jelenhet meg. Ez normalis kopas, nem azt
jelenti, hogy a gép meghibasodott. A port egyszerlien porszivozza fel. Ha nem szeretné, hogy a por a
sz8nyegre, vagy a padldra kertljon, a futépad ala tegyen védé szdnyeget.

Hasznalja a kijelolt aramkort

A kabelt csatlakoztassa a tapegységhez. Fontos, hogy egyazon konnektorba, ne legyen mas,
elektromos aramra miikddé berendezés csatlakoztatva, pl. szamitogép, TV.

FIGYELEM: Bizonyosodjon meg arrdl, hogy a futé deszka egyenes talajon van-e. Amennyiben nem,
id6 el6tti meghibasodashoz vezethet. A futdpad hasznalata elétt olvassa el a hasznalati utmutatét.

11



A gép bekapcsolasa

A kabelt csatlakoztassa a tapegységhez. A kapcsolét forditsa ON allasba. A kijelzd hang kiséretében
kivilagosodik.

Biztonsagi kulcs és csipesz

A biztonsagi kulcs vészhelyzet esetén a gép gyors megallitdsara szolgal, ha le akarna esni a
futészalagrél. Az ilyen esetekben a gép azonnal megall. A magas sebességnél a gyors megallas
kellemetlen és kissé veszélyes lehet. A biztonsagi kulcsot ezért cask rendkivili esetekben hasznalja.
Ha biztonsagosan és kényelmesen szeretné megallitani a futépadot, nyomja meg a piros STOP
gombot.

A futépad nem indul el, amig a biztonsagi kulcsot nem helyezi be a vezérl§ panelen 1év8 biztonsagi
kulcs nyilasba. A kulcs masik végét a hasznal6 ruhajahoz kell csatolni, hogy a kulcs sziikség esetén
kihdzédjon a vezérlé panelbdl és a gép azonnal megallijon. Soha ne inditsa el a gépet ugy, hogy a
biztonsagi kulcsot nem csatolta a ruhajahoz. A ruhahoz valé csatolas utan gy6z6djon meg réla, hogy a
csipesz nem csuszhat le a ruhardél.

Fellépés a futopadra, lelépés a futépadrol

A futépadra vald fellépés és a futdpadrdl vald lelépés kdzben legyen ovatos. Fellépés és lelépés
kézben fogja a markolatot. A gép hasznalatba vétele el6tt Iépjen a futdszalag két oldalan Iévé fellépd
lapra. Addig ne Iépjen a futéfelliletre, amig az nem éri el az egyenletes sebességet.

Edzés kozben nézzen elbre. Aktiv futészalagon soha ne prébaljon megfordulni. Ha befejezte az
edzést, nyomja meg a piros STOP gombot. Varja meg, amig a futdszalag teljesen megall, cask utana
[épjen le rola.

JAVASLAT: A futépadot soha ne hasznélja anélkil, hogy nem csatolta a biztonsagi kulcsot a
ruhajahoz.

FIGYELEM: Soha ne Iépjen a futdszalagra, ha annak sebessége meghaladja a 3 km/h sebességet.
A futépad osszecsukasa

1. A futédeszkat helyezze a kiinduld helyzetbe — a deszka délésszoge 0.
2. Az dsszecsukas el6tt huzza ki a kabelt a tapegységbél.

3. Emelje fel a deszkat, amig nem lesz paralel az oszlopokkal és a henger nem pattan vissza a
kiindulé helyzetbe.

4. Figyelem: Bizonyosodjon meg rdla, hogy a henger bepattant a zarszerkezetbe.
A futépad szétnyitasa

1. Az egyik kezével fogja meg a markolatot, a masikkal tolja lefelé a futédeszkat.
2. Lé&bbal tolja kdzépre a hengert és szabaditsa fel a zar6 szerkezetet.

3. Lassan tolja a deszkat a padl6 felé és engedie el.
A futépad mozgatasa

A futépadot szétnyitott allapotban a kerekek segitségével konnyen tudja mozgatni.

Két kézzel er6sen fogja meg a markolatokat. Dontse maga felé a padot és lassan tolja erl6re, vagy
hldzza hatra.

12



Mozgathatd rud

Henger

Transzportkerekek

13



NYOMOGOMB LEIRAS

| OBRAZOVKA LCD

B ot s (e b f e
—t

ol i e e s $ S8 tlacidlo rychlej volby

tlacidlo rychlej volby

e o Iy b P g i i gt i g o QUICK SPEED

QUICK INCLINE

SPEED"+"-
INCLINE™+"-"_|_ -

VETRAK|

PROGRAM STOP MODE START

14



A szamitégép miikodési funkcidja

1.

Ea

5
6.
7
8

PO egyéni felhasznaloi edzésprogram, P1 — P36 elére beallitott programok, U01 — U03 a
felhasznalé altal beallitott programom, FAT testzsir mérd funkcio

Sebességtartomany: 1,0 - 16,0 km /h
Délésszog tartomany: 0 - 12%

Megakadalyozza a tulterhelést, tulfesziltséget, ellenall az explézionak, ellenall a sebesség és
elektromagneses interferencianak.

Automatikus ellenérzd és riaszté hang.
MP3 (modell szerint)
Bluetooth (modell szerint)

Ventillator (modell szerint)

Hasznalati atmutaté az LCD képerny6hoz

o g > w NPk

DISTANCE: Mutatja a megtett tavolsagot.
CALORIES: Mutatja az elégetett kaloriak szamat.
TIME: Mutatja a lefutott id6t.

SPEED: Mutatja a sebességet.

PULSE: Mutatja a pulzust.

INCLINE Mutatja a futédeszka délésszogét.

Az ablakok numerikus tartomanya
TIME: 0:00 — 99:59 (min)

SPEED: 1,0 — 16,0 (km/h)

INCLINE: 0 - 12 %

DISTANCE: 0,00 — 99,9 (km)
CALORIES: 0,0 — 999 (C)

Hasznalati atmutaté a nyomégombokhoz

1.

PROG: Program kivalasztdsa — Ha a motor nem jar, manuadlisan valasszon programot a P1 -
P36 — U1 - U3 — FAT lehet8ségek kozul. A manualisan elére beallithaté sebesség 1,0 km/h -
16 km/h tartomany kozott allithatd.

MODE: Funkcio kivalasztasa — Ha a motor nem jar, allitsa be a kivant funkciot.

Fokozatosan tudja allitani az idémérét — elégetett kaloriak szamat — megtett tavolsagot —
standard funkcidkat.

Ha a P1 - P36 programok valamelyikében van, az el6re valasztott pogram 30 percig fut.

Ha a FAT funkcidba lép, a FAT program nem valaszthaté.

START / PAUSE: Ha a motor nem jar, nyomja meg a START gombot és a futépad elindul. Ha
hasznalat kdzben ismét megnyomja a START gombot, a gép atmenetileg megall.

STOP: A gép a STOP gomb segitségével menet kézben lassan megéllithaté. Ha az LCD
kijelz6 ERR hibajelentést mutat, a STOP gomb megnyomasaval ki tudja térélni. Ha szikség
van a futdészalag azonnali megallitasara, 2x nyomja meg a STOP gombot.

15



9.

10.

SPEED +: Noveli a futdsebességet. A testzsir égetés funkcidban ndveli a beallitott paramétert.

SPEED -: Csokkenti a futdsebességet. A testzsir égetés funkcidban csdkkenti a beallitott
paramétert.

QUICK SPEED: Ha a futépad aktiv, a nyomogomb segitségével azonnal médosithatja a
sebességet 3, 6, 12 és 16 km/h kulénbségekkel.

INCLINE +: Noveli a futddeszka délésszogét.
INCLINE -: Csokkenti a futddeszka dblésszdgét.

QUICK INCLINE: A nyomdégomb segitségével azonnal médosithatja a d6lésszdget 3, 6, 9 és12
fok kuldnbségekkel.

Biztonsagi kulcs funkcié

Ha barmelyik funkciéban kihuzza a biztonsagi kulcsot a vezérlé panelbdl, hangjelzés kiséretében E7
hibakdd jelenik meg. A gép azonnal megall. Ha a gépet ujbdl be akarja kapcsolni, helyezze vissza a
kulcsot. A kijelz6 2 masodpercre kivilagosodik és a gép manualis Gzemmadba all (valéjaban ez reset

funkcid.

Utmutaté a starthoz

1.

4,

A kabelt csatlakoztassa a tapegységhez. A kapcsolot forditsa ON allasba. A képernyé
hangjelzés kiséretében kivilagosodik.

Helyezze a gépbe a biztonsagi kulcsot és kapcsolja be a gépet — a kijelzd hangjelzés
kiséretében kivilagosodik és a szalag PO programba lép, amely standartd ezdési program.

Nyomja meg a PROG gombot és valasszon egy programot.

a) PO felhasznal6i edzési program. A MODE gomb megnyomasaval valasszon a 4
funkcié kozll. Valassza ki a sebességet és a délésszoget. Kiinduasi sebesség 1,0 és
0% dblésszdg.

Edzési funkcié 1: Az id6, a tavolsag és az elégetett kaléridk szamat méri az edzés
kdzben. A paramétereket nem lehet médositani.

Edzési funkcio 2: Idémérd. A kivant funkcid beallitasa utan a TIME ablak villogni kezd
A + és — gombok segitségével allatsa be az értékeket 5 - 99 perc tartomany kozott.
Kiindulasi id6 30:00.

Edzési funkcié 3: Tavolsag mérése. A kivant funkcidé beallitasa utan a DISTANCE
ablak villogni kezd A + és — gombok segitségével allitsa be az értéket 1,0 - 99,0 km.
tartomany koézoétt. Kiindulasi tavolsag 1,0 km.

Edzési funkcid 4: Az elégetett kaloridk mérése. A kivant funkcié beallitdsa utan a
CALORIES ablak villogni kezd. A + és — gombok segitségével allitsa be az értéket 20
- 990 CAL tartomany kdzdétt.. Kiindulési kaléria 50 CAL.

b) A P1 - P36 programok el6re beallitott programok. Csak az Edzési funkcié 2
funkcidban mikodik. Valassza ki és allitsa be a kivant edzési id6t 5 - 99 perc kozott.
Kiindulasi id6 30:00. A MODE gomb megnyomaséval egy szintet vissza Iép.

c) A FAT program a testzsirt méri. A testzsir mérése kdzben a motor nem jarhat.

A kivant edzési funkcié beallitasa utan nyomja meg a START gombot. A képernyén 5
masodperces visszaszamlalas jelenik meg hangjelzés kiséretében, majd a gép lassan elindul
és olyan sebességre gyorsul, amelyet a kijelz6n beallitott.

a) Az edzés soran a + és — gombok segitségével valtoztathat a sebességen.

b) A P1 - P36 programokra érvényes: A sebesség és a dblésszdg 10 fazisra van osztva.
Minden fazis egyforma hosszl. A manualisan allitott sebesség az egyik fazisbdl a
masikba Iép. A fazisvaltast 3 hangjelzés kisér. Miuan az utolso6 fazis befejezédik, a
motor ledll és a kijelzé hangot ad ki.

16



c) Ha edzés kézben megnyomja a START gombot, a gép leall. Ha ismét megnyomja a
START gombot, a gép elindul és ott folytathatja az edzést, ahol abba hagyta.

5. A STOP gomb megnyomasaval a gép lassan megall. Az 8sszes beallitas visszaall az
alapértlemezett beallitasba.

6. A+ és—gombok segitségével allithatja a délésszoget.
7. Ha kihuzza a biztonsagi kulcsot, a kijelzén E7 hibakdd jelenk meg hengjelzés kiséretében.

8. Rendszeresen ellenérizze az aramkoért — ha gond van vele, a kijelz6n ERR hibajelentés jelenik
meg hangjelzés kiséretében.

9. Ha a kijelz6n megjelenik az ERR hibajelent, a STOP gomb megnyomasaval kitérolheti.
10. Testzsir mérd funkcid (tipus szerint).

Ha a motor nem jar a PROG gomb segitségével valassza ki a FAT gunkciot, majd nyomja meg
a MODE gombot és allitsa be a paramétereket.

a) F1:Nrm - 1 (férfi) és 2 (n6). Kiinduldé nem: férfi.

b) F2: Kor - 1 - 99 tartomany kézoétt. Kiinduld kor 25 év.

c) F3: Testmagassag - 100 - 220 cm tartomany kézoétt. Kiindulé magassag 170 cm.
d) F4: Testsuly - 20 - 150 kg tartomany kozétt. Kiinduld testsuly 70 kg.

e) F5: BMI (Testsuly index) — megjelenik, ha az el6z6ekben megnevezett paramétereket
megadja. Fogja meg a markolatot, varjon 8 masodpercet és a kijelzdn megjelenik a
BMI.

BMI 19 alatt - sovany
BMI 19 — 25: normal testsuly

BMI 26 — 29 tdlsUly
BMI 30 folétt: elhizott

Felhasznlal6i program (USER)

A futdpad 3 felhasznaldi programmal rendelkezik: USERO1, USERO02 és USEROS3. A felhasznal6 sajat
maga valaszthatja ki.

A PROG gomb segitségével valasszon a 3 program kézul. Nyomja meg a MODE gombot és allitsa be
a paramétereket. A felhasznal6 beallithatja a sajat tizfazisu programjat valaszthaté sebességgel és
dbélésszoggel. A paraméterek beallitdsa utdn nyomja meg a START gombot és kezd6dhet az edzés. A
gép a programot automatikusan elmenti, amelyet Ujra tud majd hasznalni.

Pulzusszam ellenérzés (HRC) — modell szerint

1. Funkcio leirasa: A HRC funkcié segitségével beallithatja az elérend6 pulzusszamot. A gép
ehhez mérten automatikusan reguldlja a sebességet. A pulzus a gépen 1évd érzékel6k
segitségével vagy vezeték nélkuli atvitellel mérheté.

2. A kiindulé HRC beallitas 3 funkciéban mérhet6: HRC1 9 km/h, HRC2 11 km/h és HRC3 13
km/h.

3. A PROG gomb megnyomasaval beallithatja a HRC-t. Valtoztathatja az érzékelési elvet és
megadhatja a kivant értékeket. A MODE gomb segitségével meger@siti a beallitast és a
kovetkezd értékekhez lép. A SPEED gomb megnyomasaval a program elindul és beallija a
kovetkezd paramétereket.

A: Kor: 15 - 80, alapértelmezett beallitas: 25 év.

B: Cél pulzusszam: (200-kor) x 0,6

C: Cél pulzusszam eltérés: 80 — 180

D: Kiindulé id6: 30 perc. A beéllitott eltérés 5 - 99 perc.
17



4.

6.
7.
8.

Sebesség modositasa

A: Frekvencia moédositasa: HRC 30 masodpercenként ellenérzi a felhasznalod pulzusat és
mutatja a kijelzén.

B: Ha a felhasznal6 pulzusszama 30 (tés/ perccel kevesebb, mint a cél érték, a sebesség
automatikusan novekszik 2,0 km/h sebességgel.

C: Ha a felhasznal6 pulzusszama 30 utés/ perccel tdbb, mint a cél érték, a sebesség
automatikusan csdkkn 2,0 km/h sebességgel.

D: Ha a felhasznalé pulzusszama 6-29 utés/ perccel kevesebb, mint a cél érték, a sebesség
automatikusan novekszik 1,0 km/h sebességgel.

E: Ha a felhasznal6 pulzusszama 6-29 (ités/ perccel tébb, mint a cél érték, a sebesség
automatikusan csdkken 1,0 km/h sebességgel.

F: A sebesség nem valtozik, ha a felhasznal6 pulzusszama 0,5 Gtés/percenként tébb vagy
kevesebb.

A futépad 20 masodpercen belil lelassul és tovabbi 15 masodpercen bellil hangjelzés
kiséretében teljesen megall az aldbbi esetekben.

A: A gép 1 perc elteltével nem detektalja a pulzusszamot.

B: Ha a pulzussszam a legalacsonyabb mérhet6 érték ala esik.

C: A pulzusszam meghaladja a (220-életkor) értéket.

A sebességet nem lehet a legkevesebb mérhetd érték ala csékkenteni.

A futépad délésszogének allitdsa nem fligg a pulzusszamtél. Manualisan allithato.

A kezdbsebesség 1,0 km/h. A gép a pulzusszam alapjan 1 perc utan adaptalodik.

ERP funkcié (Energia megtakaritas)

Ha a futépad be van kapcsolva, de nincs hasznalatban, nincsenek folyamatban 1évé miiveletek, 4 perc
30 masodperc utan automatikusan “elalszik”. Energiat takarit meg.

A készenléti allapotban 3 masodpercre nyomja meg a MODE gombot és a funkcié kikapcsol — a
kijelén 2222 hibajelntés lesz lathaté. Ha ismét megnyomjma a MODE gombot 3 masodpercig, a gép
“elalszik” — a kijelz6n 1111 hibajelentés lesz lathaté.

18



Sebesség programok tablazata

PROGRAM

—_

SPEED

P2

P1 : : - ~
INCLINE B & £ 2 2
SPEED A, Bl A A £, Bl [0,

INCLINE

P3

SPEED

INCLINE

P4

SPEED

INCLIMNE o o o “ G 2 2

SPEED B 4, [ L 11, 1, 7 Lo
P&

INCLIMNE ] N N G G | ]

SPEED £, 7 7 7 4, 10, 5

P&

INCLINE

SPEED

P7

INCLINE

SPEED

Pa

INCLINE

SPEED

PY

INCLINE

SPEED

P10

INCLINE

P13

SPEED 11. 4, 3. B 4, 11. 3. .
P11
INCLINE ] T 7 I l fi 6
SPEED 1] 11, [ 7 7 11, £,
P12
INCLINE 4 5 3 g ] l I I
SPEED £, i, i, L B 6, [0

INCLINE !

SPEED 0. o, . . T 4, H
P14

INCLINE 4 4 : 5 .

19




P15

SPEED

INCLINE

P1&

SPEED

INCLINE

P17

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

INCLINE

SPEED

20




INCLINE
SPEED
P31
INCLINE
SPEED
P32
INCLINE
SPEED
P33
INCLINE
SPEED
P34
INCLINE
SPEED
P35
INCLINE
SPEED
P3G
INCLINE

Megjegyzés: SPEED = sebesség; INCLINE = ddlésszog.

Technikai problémak megoldasa

Probléma

Lehetséges ok

Megolda

A futépad nem miikodik

a. Agépnincs azel.
halézathoz
csatlakoztatva

Csatlakoztassa 21 késziléket
a tapegységhez.

b. A biztonsagi kulcs

nincs csatlakoztatva.

A biztonsagi kulcsot dugja be
a vezérlé panelbe.

c. A transzformator
hibas vagy rosszul
van csatlakoztatva

Cserélje ki, vagy
csatlakoztassa Ujra a
transzformatort.

d. A jeladé aramkor ki
van kapcsolva.

Ellendrizze a vezérld panelt
és a jelad6 kabelt.

e. A futdépad nincs
bekapcsolva.

Kapcsolja be a gépet.

f. Az aramkdr meg
van szakadva.

Ellenérizze a kabelt és a
konnektort — csatlakoztassa.

g. A biztositék
meghibasodott.

Cserélje ki a biztositékot.

A futépad nem mikodik
megfelel6en

a. A futészalag nincs
kenve.

A futddeszka és a szalag kdzé
nyomjon a futépad
karbantartasahoz valé szilikont.

b. A futdszalag tul van
hdzva.

Lazitsa meg a futészalagot.

A futészalag lecsuszik a
géproél

a. A futészalag tul laza.

Huzza meg a futészalagot.

b. A meghajté szij laza

Huzza meg a meghajtoé
szijat.

21




Hibajelentés és megoldas

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A futépad gyorsan megall

(Treadmill stop suddenly)

a. Kiesett a biztonsagi
kulcs

Helyezze a vezérl6 panelbe a
biztonsagi kulcsot

b Probléma az
elektromos rendszerrel

Vegye fel a kapcsolatot az
eladéval

A biztonsagi kulcs nem
mikddik (Key

a. A kulcs hibas

Cserélje ki a kulcsot

b. A kulcs nem mikddhet

Cserélje ki a kabelt és a kulcs
deszkajat. Cserélje ki a panelt,
szamitogépet.

defected)
a. A csatlakozo kabel laza Csatlakoztassa jol a kabelt
vagy hibas vagy cserélje ki

Hiba EO1 b. Hibas szamitégép Cserélje ki a szamitogépet

c. Hibas transzformator Cserélje ki a transzformatort

d. Hibas vezérl6 deszka Cserélje ki a vezérld deszkat

a. Hibas motor vagy Cserélje ki a motrot vagy a
csatlakozé kabel csatlakozé kabelt.

Hiba E02 b. A motor és a vezérld Csatlakoztassa a kabelt vagy
deszka kozotti kabel cserélje ki a vezérl§ deszkat
laza, vagy hibas

a. A sebességérzékeld Csatlakoztassa ujra az
rosszul van erzékel6t
csatlakoztatva

b. A sebességérzékels Cserélje ki az érzékel6t
hibas

Hiba EO3 c. Az érzékeld és a | Csatlakoztassa jol a kabelt
vezérld deszka kdzotti
csatlakozé kabel
helytelenul van
csatlakoztatva

d. Hibas vezérlédeszka Cserélje ki a vezérld deszkat.

a. Hibas vezérlédeszka Cserélje ki a vezérld deszkat

Hiba E05

b. Hibas motor Cserélje ki a motrot
A szamitégép nem Ellenérizze a kulcsot és jol

Hiba EO7 érzékeli a biztonsagi dugja be

kulcsot

A kijelz6 nem miikédik

a. Meglazult csavarok a
vezérlé panelen

Erésitse meg a csavarokat

b. Hibas vezérlé panel

Cserélje ki a vezérld panelt

Nem mutatja a
pulzusértéket

(No pulse)

a. A pulzusérzékeld kabel
rosszul van
csatlakoztatva vagy
hibas

Csatlakoztassa a kabelt vagy
cserélje ki

22




b. A vezérl6 panel Cserélje ki a vezérld deszkat.
aramkdre hibas

Bemelegités

Az izomzat bemelegitése minden edzés fontos része. Végezze el minden edzés elétt, hogy teste
felkészuljon a terhelésre. Az izomzat bemelegitésével és nyujtasaval felgyorsul a vérkeringés, névekszik a
pulzusfrekvencia és az izomzat oxigénnel dusul.

Nyak és fej nyujtasa

Dontse fejét jobbra a valla felé, hogy érezze a nyaki inak megfeszilését. Térjen vissza a kiinduld
helyzetbe, majd ismételje meg. Majd hajlitsa fejét hatra, az allak felfelé néznek, a szaj enyhén nyitva.
Kovetkez6 ltemre térjen vissza a kiinduld helyzetbe majd hajlitsa fejét balra. Ezutan térjen vissza a
kiindulo helyzetbe. Ezutan hajlitsa fejét a melle felé majd ujra vissza a kiindulé helyzetbe.

Vallak nyujtasa

Emelje fel jobb vallat a fliléhez. Ezutan hizza fel bal vallat egyuttal jobb vallat engedie le.

@
]

23



Oldalnyujtasok

Emelje fel karjait feje folé. Egy Utemre nyujtsa jobb vallat a lehetd legfeljebb a mennyezet felé, majd
engedje vissza. A gyakorlatot ismételje a masik vallaval is.

QUADRICEPSZ (COMMBIZOM) NYUJTASA

Alljon jobb oldalaval a fal mellé. Jobb kezével tdmaszkodjon a falnak, bal kezével fogja meg bal labat
és probalja a combjahoz huzni. Tartsa meg 30-40 mp-ig, majd ismételje meg a masik labaval.

BELSO COMBIZMOK NYUJTASA

Uljén le, enyhén behaijlitott labbal illessze dssze talpait. A térdek kifelé néznek. A talpait hizza
magahoz a lehet6 legbzelebb az llepéhez. Térdeit nyomja enyhén a padlo felé. Tatrsa meg 15 mp-ig.

Ujjak nyujtasa

Lassan hajoljon elére a bokajahoz. Kezével igyekezzen megérinteni a labujjait. A hatak és vallak
legyenek lazak. Hajoljon a lehet6 legmélyebbre és tartson ki 20-30 mp-ig.




Vadlik nyujtasa

Uljon le és nyujtsa ki a jobb labat. Bal labat hajlitsa be, tgy hogy talpa a jobb combja belsé feléhez
nézzen. Huzza magat a lehetd legkdzelebb a laba ujjaihoz. Tatrsa meg 30-40 mp-ig. Engedje vissza

majd ismételje meg a masik labaval.

ACHILLES IN NYUJTASA
Kezével tdmaszkodjon a falhoz, a behajtott bal Iaba eldl van. A jobb lab kinyujtva, a bal Iab talpat a
tartsa a padlon. Csipémozdulattal tolja el6re a testsulyat az elsé labara és tartsa meg 15 mpig. Majd

cserélje fel a labakat.

25



ALKATRESZEK

Szam Leiras db
1 Alap vazszerkezet 1
2 Futofelllet vaz 1
3 Emel6 mechanizmusu vaz 1
4 Oszlop 2
5 Vezérl§ panel vaz 1
6 Monitor deszka vaz 1
7 EZzfit 6sszekotd elemek 1
8 Motor vaz 1
9 Hatszdgletl csavar — teljes menetes M8x75 1
10 Hegesztett csavar M8*65 1
11 Imbuszcsavar — teljes menetes M8x75 3
12 Imbuszcsavar — teljes menetes M8x15 2
13 Imbuszcsavar — részleges menetes M10*85*20 2
14 Imbuszcsavar — részleges menetes M10*35*20 1
15 Imbuszcsavar — részleges menetes M10*60*20 1
16 Imbuszcsavar — teljes menetes M10x25 2
17 Imbuszcsavar — részleges menetes M8*50*20 7
18 Imbuszcsavar — részleges menetes M8*40*20 2
19 Imbuszcsavar — részleges menetes M8*30*20 1
20 Imbuszcsavar — teljes menetes M8x15 10

26




21 Stllyesztett fejii imbuszcsavar — teljes menetes M6x50x®16 6
22 Imbuszcsavar — teljes menetes M6x25 4
23 Onmetsz6 csavar félgombélyi fejjel M5x10 6
24 Onmetsz6 csavar félgombély fejjel M4x10 7
25 Lemezcsavar ST4x12 6
26 Lemezcsavar ST4x16 21
27 Sillyesztett fejli lemezcsavar ST4x15 6
28 Sillyesztett félgdombolyd fejl csavar ST4x15 17
29 Sillyesztett fejli lemezcsavar ST3x10 6
30 Sillyesztett félgombolyd fejl csavar ST3x25 4
31 Lemezcsavar ST5,5x15 6
32 Lapos alatét ©8 13
33 Lapos alatét ®10 3
34 Rugos alatét ¢8 2
35 Rugos alatét ®5 3
36 Zar6 alatét ®5 3
37 Hatszogletli biztonsagi anya M8 6
38 Hatszogletli biztonsagi anya M10 3
39 Fréccsontott fém alkatrész ©17xP10x7 2
40 Rugo 1
41 Magnesgydri 1
42 Vezérl panel tartoé 1
43 Komunikacids kabel (L-1200 mm) 1
44 Komunikacios kabel (L-800 mm) 1
45 Komunikacios kabel (L-700 mm) 1
46 Sebességérzékel§ L-300 1
47 Pulzusérzékeld markolat 2
48 Kébel a markolathoz L-800 mm 2
49 Markolat nyomégomb kébel L-800 mm 2
50 Vezérld egyseég 1
51 Biztonsagi kulcs 1
52 Tapkabel 1
53 Tapkabel 1
54 Kikapcsol6 1
55 Biztositék (vezetékkel) 1
56 Tapkabel 1
57 Els6 henger 1

27




58

Hatso henger

1
59 Motor 1
60 Emel6 mechanizmusu motor 1
61 Henger 1
62 Fut6 deszka 1
63 Futészalag 1
64 Motorszij 1
65 Motor biztonsagi boritasa 1
66 Hatso védo boritasa 1
67 Fellép6 lap 2
68 Vezérl6 panel 1
69 Vezérl6 panel hatsé biztonsagi boritasa 1
70 Bal markolat takaro 1
71 Jobb markolat takaro 1
72 Szivacsos markolat 2
73 Vezérl6 panel also boritasa 1
74 Négyzetes betét 6
75 Négyzetes betét 4
76 Kerék ®©46 2
77 Kerék ®©62 2
78 Cs6 6sszekotd 1
79 Nedvességelvezet§ 2
80 Haijlitott csébetét 2
81 Futé felllet kapcsold 6
82 | Allithato lab 4
83 Vezeték boritas 1
84 Csipesz 2
85 Tapkabel bilincs 1
86 Mianyag lapos alatét 2
87 Alatét 2
88 Bal odaer@sitett motor boritas 1
89 Jobb odaergsitett motor boritas 1
90 Szélsé motor boritas 2

28




KARBANTARTAS

A rendszeres tisztitas ndveli a gép élettartamat. Az elhanyagolt, rossz, nem megfelelé karbantartas a
készllék meghibasodasahoz vezethet.

Rendszeresen ellenrizze a gépet. Ha bizonyos részeknél kopas merll fel, késedelem nélkil cserélje
ki.
A futészalag beallitasa

Lehetsége, hogy az els6 néhany hétben sziikséges lesz a futészalag tobbszori beallitasa. A gyartas
soran minden szalag alaposan meg van nyujtva. Lehetséges, hogy az edzés kezdetekor a futdszalag
nagyon feszil, ugyanakkor el is mozdulhat a kézéppontbal.

A futészalag megfeszitése és nyujtasa:

Ha ugy érzi, hogy edzés soran a futdészalag elcsuszik, vagy akadozik, sziikség lehet tovabbi
beallitdsokra az alabbi modon.:

1. 8 mme-es csavarkulccsal hizza meg a bal beallité csavart. Forditsa el a csavart 90 fokkal az
6ramutaté jarasaval megegyez§ iranyba. Ezutan hizza meg a hatsé hengert és a szalag
megfeszil.

2. Ugyanezt ismételje meg a jobb beallitoé csavarral is. Ugyeljen arra, hogy mindkét csavart
egyforman hizza meg, hogy a hatsé henger kiegyensulyozott poziciéban maradjon.

Ha a futészalag nem fesziil kell6képpen, ismételje meg az el6z6 két [épést.

4. Ugyeljen arra, hogy a futészalag ne feszitse tul. Ennek kdvetkeztében nagy nyomas
nehezedne az els6 és a hats6 henger csapagyaira, igy meghibasodast okozva. Ha a
csapagyak sértltek, a henger furcsa hangot ad.

HA A FUTOSZALAGOT MEG SZERETNE LAZITANI, A ROGZITO CSAVART AZ ORAMUTATO
JARASAVAL ELLENTETES IRANYBA CSAVARJA. NE FELEDJE, HOGY MINDKET OLDALON
EGYFORMAN KELL LAZITANI A CSAVARON.

A futészalag kozpontositasa

Lehetséges, hogy az edzés sordn az egyik ldbaval nagyobb er6t fejt a futdszalagra, melynek
kovetkeztében a futészalag elmozdulhat az egyik iranyba. Ez rutinszerli. Amint hasznaldja lelép a
futéfellletrdl, a szalag automatikusan visszaall az optimalis helyzetbe. Amennyiben a szalag tartésan
kileng, a futészalagot manualisan kell kézpontositani.

1. Inditsa el a futészalagot 6 km/h sebességgel.
2. Nézze meg, melyik iranyba leng ki a szalag.

e Ha a szalag balra leng ki, a bal allité csavart forditsa el 90 fokkal az 6ramutato jardsaval
megegyezd iranyba, a jobb allitd csavart pedig 90 fokkal az éramutatd jarasaval
ellentétes iranyba.

¢ Addig ismételje a fenti folyamatot, amig a szalag nincs kézpontositva.

3. Miutan kdzpontositotta a szalagot, novelje a sebességet 16 km/h sebességre és
bizonyosodjon meg réla, hogy a szalag siman fut. Sziikség esetén ismételje meg az el6z6
Iépéseket.

Ha nem sikerll a kdzpontositas, a szalagot val6szin(ileg jobban meg kell fesziteni.

29



Kenés

A megvasarolt futopad elére olajozott. Ettdl figgetlendl a futdpad kenésének rendszeres ellenérzeése
ajanlott, igy meghosszabitva annak élettartamat — attdl fligg a gép teljesitménye. Altalaban nem
szukségszer( a futdpad kenése az elsé évben, vagy az els6é 500 6ra hasznalatan bellil.

3 havonta emelje fel a szalag szélét és nyuljon be, ameddig csak tud. Ha érzi a szilikon spray allagat,
nem szikséges a kenés. Ha a szalag felllete szaraz, kdvesse az alabbi [épéseket.

Csak olaj nélkuli szilikonos sprayt hasznaljon.
A kendanyag alkalmazasa

o Emelje fel a szalag egyik szélét. A permetezd tartalyt (sprayt) tartsa a szalagtél megfelelé
tavolsagra. A szalag egyik végén kezdje a permetezést és folyamatosan haladjon a masik
vége felé. Ismételje meg a futdszalag masik oldalan is. A permetezést mindkét oldalon kb. 4
masodpercig kell, hogy tartson.

o Varjon kb. 1 percet, hogy a spray eloszoljon, majd kapcsolja be a készlléket.

TISZTITAS

A rendszeres tisztitas j6 allapotban tartja a futdpadot és meghosszabbitja az élettartamat.

FIGYELMEZTETES: A tisztitds soran a gépet kapcsolja ki és hlzza ki a tapegységbdl, kilénben
fennall az aramutés veszélye.

Minden edzés utan tordlje le a vezérlé panelt és a futépad minden olyan részét, amelyre izzadtsag
kerulhetett — tiszta, enyhén nedves ronggyal.

FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon oldészereket és egyéb vegyszereket. Ugyelien arra, hogy az
elektronikai részekhez, a kijelz6be ne keruljon semmilyen folyadék. A kijelz6t ne tegye ki a kdzvetlen
napfényre.

A futopad ala ajanlatos védé szényeget helyezni. A tisztitas igy egyszeriibbé valik. A hasznaldja
cipbjérél szennyez6dés potyoghat le, amely a futdpad ala kerll. Hetente egyszer porszivozzon fel a
futopad alatt.

TAROLAS

A futépadot tiszta, szaraz kérnyezetben térolja. Ellendrizze, hogy a fékapcsod ki legyen kapcsolva és
a gép ne legyen villamos energiahoz csatlakoztatva.

FONTOS FIGYELMEZTETESEK

o A készulék megdfelel a standard biztonsagi el6irasoknak — csak otthoni hasznalatra alkalmas.
Minden mas modu felhasznalas tilos és veszélyes lehet a hasznald szamara. A nem
rendeltetésszer(i hasznalatbdl adédo sérilésekért, karokért az eladé nem vallal felelGsséget.

30



* Mieldtt elkezdené az edzést, kérdezze meg kezelGorvosat. Az orvosa el tudja donteni, hogy
On fizikailag alkalmas-e a gép hasznalatara, ill. mennyi eréfeszitésnek teheti ki magat. A
helytelen edzési mod karos lehet az egészségére.

o Figyelmesen olvassa el az edzéshez szikséges tanacsokat és utasitdsokat. Ha az edzés
soran fajdalmat, gyengeséget érez, nehezen Ilélegzik, vagy barmilyen egészségugyi
problémaja merll fel, azonnal hagyja abba. Ha a rosszullét nem mulik, azonnal forduljon
orvoshoz.

o A futépad nem alkalmas professzionalis vagy orvosi, gydégyaszati célok hasznalatara.

e A futdpad pulzusméréje nem orvosi eszkdz. Hozzavetbleges informaciot nyujt az On
pulzusértékérdl, nem szolgaltat pontos adatokat.

GARANCIALIS FELTETELEK, REKLAMACIO
Jotallas

Az eladd 24 honapos garanciat nytjt a vevonek, kivéve ha a jotallasi szamlan, vagy egyéb
dokumentumon mads garancialis id6 szerepel. A kotelezd jotallas idétartama nem érinti a vevot.

Az elad¢ garanciat vallal a mindségre, ha az eladott termék a normal célnak megfelelden van
felhasznalva, és megtartja a szerzOdésben elfogadottakat.

A garancialis feltételek nem érvényesek a kovetkezo esetekben:

o afelhaszndlo 4ltal okozott karok, pl. nem szakszer(i szerelés, az aru megrongalésa
helytelen javitassal

e helytelen karbantartas

o mechanikai karosodas

o elhasznalddott alkatrészek a mindennapi hasznélat sordn (pl. gumi és milanyag
alkatrészek, mozgd mechanizmusok, stb.)

o clkeriilhetetlen esemény, természeti katasztrofa

o szakszerlitlen beavatkozas

o szakszerlitlen kezelés, helytelen elhelyezés, magas illetve alacsony héfokhatas, viz,
aranytalan nyomas, szandékosan atalakitott alak és nagysag valtoztatas

Reklamacio igénylés
Reklamaciokérelem eljarasa

A vevd koteles az elado altal eladott arut mihamarabb atnézni. A vevd az ellendrzést lehetdleg
ugy végezze, hogy az esetleges hibakat észrevegye.

Reklamacid esetén a vevOnek be kell mutatni a vasarlast igazold dokumentumot a gyartési
szammal. Amennyiben az igazoldszelvény hidnyos, az eladonak jogédban 4ll elutasitani a
reklamacios kérelmet.

Amennyiben a vevd olyan hibabejelentést tesz, melyre nem vonatkozik a jotallas (pl. nem

teljesitették a garancialis feltételeket, a hiba tévedésbdl lett jelentve, stb.) az eladd jogosult a
koltségtéritésre. A szerelési koltség az érvényben 1év0 arlista alapjan lesz elszamolva.

31



Ha az elado a tesztelés soran nem taldlja hibasnak az arut, jogaban all a reklamaciot
érvénytelennek tekinteni, és jogosult az érvénytelen reklamacidkor felmeriild koltségek
visszatéritésére.

Amennyiben a vevo olyan hibabejelentést tesz, melyre vonatkozik a jotallas, az eladonak
kotelessége a hibat elharitani, esetlegesen 1j arut adni. Az elado a vevd beleegyezésével mas
termékre is cserélheti a hibas arut. A kartérités rendezése e bekezdés alapjan az eladora
vonatkozik.

Az elado a reklamaciot az aru kézhezvételétdl szamitott legkésdbb 30 napon beliil rendezi,
amennyiben nincs mas idé megegyezve. Az érvényes nap az elado altal eladott, de cserére
keriil6 termék eladasanal feltiintetett nap. Amennyiben az eladé nem tudja elrendezni a
reklamaciokérelmet, megegyezik a vevével mas alternativ lehetéségben. Ha ilyen megegyezés
nem jon létre, az elado koteles anyagi kartéritést fizetni a vevonek.

Eladéas datuma: Eladoé bélyegzdje és alairasa:

Forgalmazo:

Insportline Hungary Kft.
2500 Esztergom, Kossuth Lajos u. 65.
www.insportline.hu

tel./fax; 0633-313-242

32


http://www.insportline.hu/

